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江田島市教育委員会会議録 

 

平成 29 年４月 18 日（火）平成 29 年第６回教育委員会会議定例会を大柿公民館大会議室に

おいて開催しました。 

 

１ 開会及び閉会に関する事項 

  開会   午前     ９時 29 分 

  閉会   午前     10 時 16 分 

 

２ 出 席 者 （４名） 

教 育 長            御堂岡   健 

教育長職務代理者         三 島 雅 司 

委   員            樋 上 美由紀 

委   員            柳 川 政 憲 

 

３ 欠 席 者 （１名） 

委   員            今 井 絵里子 

 

４ 出席説明員 

  教 育 次 長           小 栗   賢 

  学校教育課長           畠 藤 邦 子 

  生涯学習課長           問 可 健 治 

  西能美学校給食共同調理場総括場長  仁 井 雄 一 

  江田島図書館長兼能美図書館長   加賀見 富士枝 

  大柿自然環境体験学習交流館長   西 原 直 久 

 

５ 事務局 

  学校教育課  

    課長補佐   中本 陽子 

 

６ 傍 聴 人   

  な し 

 

７ 議事日程 

（１）教育長報告 

（２）会議録署名委員の指名 

（３）議案第 12号 江田島市教育委員会職員の勤務時間等の特例に関する規程の一部を 
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改正する訓令案について 

（４）承認第 11号 教育委員会の附属機関の委員の委嘱について 

（５）承認第 12号 教育委員会の所管に属する学校その他の教育機関の職員の任免につ 

いて 

（６）報告１    平成 29 年第１回江田島市議会定例会（教育委員会関係分）について 

（７）報告２    平成 29 年度当初予算（教育委員会関係分）について 

（８）その他 

 

８ 議事の大要 

  ○ 御堂岡教育長 

    ただいまから，第６回江田島市教育委員会会議定例会を開会します。 

    なお，今井委員から欠席の報告を受けておりますことを，お知らせします。 

ただ今の出席者は４名です。定足数に達しておりますので，これから本日の会議を開

きます。 

本日の議事日程は，あらかじめお手元に配布したとおりであります。 

 

○ 御堂岡教育長 

審議に入る前に，６ページの承認第 11 号，及び１０ページの承認第 12 号については，

人事に関する案件ですので，審議は非公開が適当ではないかと思いますが，いかがでし

ょうか。 

                              （全員異議なし） 

 

○ 御堂岡教育長 

それでは，お諮りいたします。 

承認第 11 号「教育委員会の附属機関の委員の委嘱について」及び承認第 12 号「教育

委員会の所管に属する学校その他の教育機関の職員の任免について」は，公開しないこ

とに賛成の方の挙手をお願いします。 

            （全 員 挙 手） 

 

〇 御堂岡教育長 

挙手全員と認めます。 

従いまして，承認第 11号「教育委員会の附属機関の委員の委嘱について」及び承認第

12 号「教育委員会の所管に属する学校その他の教育機関の職員の任免について」は，公

開しないで審議することに決定いたしました。 

 

○ 御堂岡教育長 

お諮りいたします。 
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ただいま公開しないで審議することに決定しました，承認第 11 号及び承認第 12 号に

ついては，日程を変更し，日程第７の次に審議したいと思います。 

これに賛成の方の挙手をお願いします。 

            （全 員 挙 手） 

 

〇 御堂岡教育長 

挙手全員と認めます。 

従いまして，日程第４，承認第 11 号を日程第６に，日程第５，承認第 12 号を，日程

第７に変更することに決定いたしました。 

 

○ 御堂岡教育長 

日程第１，「教育長報告」を行います。 

議案書の２ページをお開きください。 

   「教育長報告」                         （省 略） 

   以上で，教育長報告を終わります。 

 

○ 御堂岡教育長 

日程第２，「会議録署名委員の指名」は，会議規則第１５条第２項の規定により，あら

かじめ署名委員の順番を決めておりますので，今回は，樋上委員にお願いいたします。 

 

○ 御堂岡教育長 

日程第３，議案第 12号「江田島市教育委員会職員の勤務時間等の特例に関する規程の

一部を改正する訓令案について」を議題とします。 

事務局から，説明をお願いします。 

 

〇 教育次長 

ただ今上程されました議案第 12 号「江田島市教育委員会職員の勤務時間等の特例に関

する規程の一部を改正する訓令案について」でございます。 

議案書，３ページをお開きください。 

提案理由でございます。 

江田島市立図書館管理運営規則の一部改正に伴い，現行訓令の一部を改正する必要が

ございますので，江田島市教育長に対する事務委任規則第２条第２号の規定によりまし

て，委員会の議決を求めるものでございます。 

内容でございます。 

議案書４ページに改正条文を，５ページに新旧対照表を添付しております。 

５ページの新旧対照表で説明させていただきます。 

平成 27年 12 月 21 日の「第 14 回江田島市教育委員会定例会」において，「江田島市立
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図書館管理運営規則の一部改正」を上程し，議決を頂き，図書館の休館日を月曜日から

木曜日に変更しました。 

本来であれば，今回上程している「江田島市教育委員会職員の勤務時間等の特例に関

する規程の一部を改正する訓令案」も同時に改正すべきところでございました。 

そこで，今回，「勤務時間等の特例に関する規程」の図書館の週休日を月曜日から木曜

日に変更するというものでございます。 

改正の上程が遅くなり，誠に申し訳ございませんでした。 

４ページをお願いします。 

附則として，この規程は，平成 29年 4月 18 日から施行し，改正後の規程の規定は，

平成 28 年４月１日，いわゆる，図書館の管理運営規則を改正した日から適用することと

しております。 

以上で，説明を終わります。ご審議のほど，よろしくお願いいたします。 

 

○ 御堂岡教育長 

説明が終わりました，ご質疑はございませんか。 

                                （質疑なし） 

 

○ 御堂岡教育長 

それでは，これで本件の審議を終わります。 

採決に移ります。 

議案第 12号「江田島市教育委員会職員の勤務時間等の特例に関する規程の一部を改正

する訓令案について」は，原案のとおり可決することに，ご異議ございませんか。 

              （全員異議なし） 

 

○ 御堂岡教育長 

全員異議なしと認めます。 

よって本案は，原案のとおり可決されました。 

 

〇 御堂岡教育長 

日程第４，報告１「平成 29 年第１回江田島市議会定例会（教育委員会関係分）につい

て」を議題とします。 

事務局から説明をお願いします。 

 

○ 教育次長 

ただ今上程されました報告１「平成 29年第１回江田島市議会定例会（教育委員会関係

分）について」でございます。 

議案書の１７ページをお開きください。 
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内容をご説明いたします。 

平成 29 年２月 28 日から３月 17 日までを会期として，第１回江田島市議会定例会が開

催されました。 

前回までの教育委員会会議では，２日目の「平成 28 年度補正予算」，「平成 29 年度一

般会計予算」及び「予算審査特別委員会」，４日目の「同意第１号」及び「同意第２号」

までを議題等で上程したものでございます。 

今回は，それ以外のものについて，報告させて頂きます。 

１日目は，市政報告や条例案が上程され，可決されました。 

２日目は，補正予算案が上程され，可決されました。 

教育委員会関係分につきましては，２月 20 日，第２回教育委員会定例会で可決された

内容と同じものです。 

その他，市長施政方針，平成 29 年度一般会計予算が，予算審査特別委員会へ付託され

ました。 

教育委員会関係分は，３月８日（水）に審査されました。 

新年度予算案についても，補正予算と同じく，２月 20 日の教育委員会で可決された内

容と同じものでございます。 

新年度予算につきましては，次の日程第５で，詳しくご報告いたします。 

３日目，一般質問が行われました。 

１８ページから２８ページまででございます。 

１８ページ，片平議員から「健康寿命の延伸について」ということで，市長が答弁し

ております。 

１９ページ，酒永議員から「三高中学校の耐震化について」ということで，教育長が

２０ページで答弁をしております。 

２４ページ，野崎議員から「事業施策について」ということで，質問がございました。 

２６ページ，山本一也議員から「人権に関する法律について」ということで，質問が

ございました。 

１７ページにお戻りください。 

４日目，同意案として，御堂岡教育長，柳川教育委員の同意案が出され，同意を頂い

ております。 

これにつきましては，３月 21 日の第４回教育委員会定例会で詳細については報告させ

て頂いております。 

４，議案第１号，平成 29 年度江田島市一般会計予算については，同日，可決されまし

た。 

以上で説明を終わります。ご審議のほどよろしくお願いいたします。 

 

〇 御堂岡教育長 

    説明ありがとうございます。ご質疑はございませんか。 
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（質疑なし） 

〇 御堂岡教育長 

それでは，これで「平成 29 年第１回江田島市議会定例会（教育委員会関係分）につい

て」の報告を終わります。 

 

〇 御堂岡教育長 

日程第５，報告２「平成 29 年度当初予算（教育委員会関係分）について」を議題とし

ます。 

事務局から説明をお願いします。 

 

○ 教育次長 

ただ今上程されました報告２「平成 29 年度当初予算（教育委員会関係分）について」

でございます。 

議案書の，２９ページをお開きください。 

内容をご説明いたします。 

先程説明いたしました，報告１の４日目，３月 17 日に議案第１号として上程されまし

た「平成 29 年度江田島市一般会計予算」につきましては，原案の通り可決されました。 

内容につきましては，３０ページから６０ページまでに，教育委員会関係の予算別事

項明細書を添付しております。 

また，６１，６２ページには，今年度の市の予算全体の概要版を添付しております。 

これに基づいて校長会でも，市の予算について説明をいたしました。 

以上で説明を終わります。ご審議のほどよろしくお願いいたします。 

 

〇 御堂岡教育長 

    説明ありがとうございます。ご質疑はございませんか。 

（質疑なし） 

 

〇 御堂岡教育長 

それでは，これで「平成 29 年度当初予算（教育委員会関係分）について」の報告を終

わります。 

 

○ 御堂岡教育長 

日程第６，承認第 11 号「教育委員会の附属機関の委員の委嘱について」を議題としま

す。 

（非公開） 

 

○ 御堂岡教育長 



7 

 

日程第７，承認第 12号「教育委員会の所管に属する学校その他の教育機関の職員の任

免について」を議題とします。 

（非公開） 

 

〇 御堂岡教育長 

  以上で，本日の会議に付された審議事項は，すべて終了いたしました。 

 

 「その他」 

    その他では，次の項目について報告を行いました。   

(1) 生徒指導上の諸問題等集計について（３月分） 

(2) 学校給食異物混入について 

 

 

  次の教育委員会会議は５月 15 日（月）午前 10 時から大柿公民館大会議室で開催します。 

以上で閉会します。 

 

 

    江田島市教育委員会会議規則の規定により，ここに署名する。 

 

      江田島市教育長 

 

      署 名 委 員 

 


